

## Zápisnica zo zasadnutia obecného zastupiteľstva obce Záriečie zo dňa 29.03. 2023

Program : Podľa priloženej pozvánky

Prítomní : Andrea Nosková, Ing. Jozef Kollár, Milan Lišanik, Ing. Rastislav Kredatus, Miloš Zvonek

Ospravedlnení: Anna Hošťáková

Prizvaní: -

Overovatelia : Andrea Nosková, Ing. Rastislav Kredatus

Zapisovateľ: Ing. Andrea Pecková

### Obsah :

Obsah : Starosta privítal poslancov, zhodnotil, že sú prítomní všetci piati poslanci, otvoril zasadnutie obecného zastupiteľstva. Zasadnutie je uznášaniaschopné.

► Obecné zastupiteľstvo (ďalej OcZ) schválilo programuzasadnutia tak ako bol predložený v pozvánke.

► V treťom bode programu poslanci prerokovali doručené žiadosti o dotáciu z rozpočtu obce alebo o finančný príspevok od FSk Záriečanka, FSk Rozmarínok, ZO SZPP Lúky a MO Matice slovenskej Záriečie. Po krátkej informácii od ekonómky obce, sa dohodlo a schválilo poskytnutie dotácie z rozpočtu obce vo výške 100,-eur pre folklórne skupiny a MO Matice slovenskej Záriečie a vo výške 50,- eur pre ZO SZPP Lúky. Pre DHZ Záriečie budú poskytnuté financie v rámci rozpočtu obce z dotácie MV SR a Cyklotrialový klub Záriečie dostane nové kmene stromov na opravu prekážok v pretekárskom areáli.

► Vo štvrtom bode poslanci schválili cenu 5,- eur za m<sup>2</sup> pozemku parc.č. KN-E 331 ( orná pôda o výmere 220 m<sup>2</sup> v k.ú. Záriečie pre vlastníka Ing. Jaroslav Novosad, Lúky 159, ktorý uvedený pozemok ponúkol k odpredaju. Uvedená cena bola schválená k predbežnému jednaniu o kúpe pozemku a starosta ponuku prejedná zatiaľ telefonicky.

► Piaty bod zasadnutia bol venovaný Dodatku č. 1 k VZN 1/2022 o určení výšky finančných príspevkov na čiastočnú úhradu nákladov na výchovu a vzdelávanie a nákladov spojených so stravovaním v školách a školských zariadeniach, o prevádzke materskej školy v čase školských prázdnin, o určení miesta a času zápisu dieťaťa na plnenie povinnej školskej dochádzky v Základnej škole s materskou školou. Z dôvodu zmeny v prijatej celoštátnej legislatíve „Obedy zadarmo“ bol potrebné upraviť podmienky v stravovaní žiakov v našej školskej jedálni, poslanci Dodatok č.1 k VZN 1/2022 schválili.

► Zasadnutie pokračovalo šiestym bodom v ktorom poslanci prerokovali a schválili návrh Zmeny rozpočtu č.1/2023 – úpravy sa týkajú financí na úpravu a údržbu verejnej zelene. V zmysle vydaných rozhodnutí sa uskutočnil výrub rizikových drevín v areáli základne aj materskej školy a prevádzky. Následne sa uskutočnila náhradná výsadba v areáli materskej školy a obecného úradu podľa prijatého Dokumentu starostlivosti o dreviny. Následne sa vo dvore MŠ po odstránenom sklade upraví podklad a osadí sa nový plechový sklad, tiež sa upraví vstupný priestor od brány a chodník pri vstupe do MŠ položením zatravnovacích tvárnic a betónovej zámkovej dlažby.

Ďalej starosta informoval o odchode matrikárky obce k 1.5.2023 na starobný dôchodok, využitie možnosti v rámci projektov USVR Považská Bystrica o zamestnanie dlhodobonezamestnaných uchádzačov na menšie obecné služby po dobu 5 mesiacov. V diskusii sa schválil poplatok za poskytnutie menších služieb pri jarných prácach malotraktorom – oranie

za 20€/hod a kyprenie kultivátorom za 25€/hod. Služba sa bude fakturovať na základe výkazu práce stroja aj s dobou pristavenia na pozemok žiadateľa.

V záverečnej diskusii p. Lišanik upozornil na naplánovanie akcie – Čistenie Bielej vody v termíne najneskôr do polovice apríla. Akcia oslavy Oslobodenia obce sa uskutoční v piatok 28.4. 2023 za účasti žiakov základnej školy a stavenie mája s vatrou bude v nedeľu podvečer 30.4.2023.

Starosta poďakoval prítomným za účasť a ukončil zasadnutie zastupiteľstva.

Zapísala :        Ing. Andrea Pecková

Overovatelia:    Andrea Nosková

                      Ing. Rastislav Kredatus

Peter Haluška

starosta obce